

习近平出席二十国集团领导人第十次峰会并发表重要讲话 创新增长路径 共享发展成果

新华社土耳其安塔利亚11月15日电(记者曾虎 陈贽 侯丽军)15日,二十国集团领导人第十次峰会在土耳其安塔利亚举行。国家主席习近平出席并发表题为《创新增长路径 共享发展成果》的重要讲话,强调二十国集团要加强宏观经济政策沟通和协调,推动改革创新,构建开放型世界经济,落实2030年可持续发展议程。

峰会开始前,习近平同其他与会领导人依次抵达,受到土耳其总统埃尔多安的迎接。

当地时间下午4时30分,会议开始。埃尔多安主持。与会领导人首先起立,为巴黎系列恐怖袭击事件的遇难者默哀。本次峰会主题是“共同行动以实现包容和稳健增长”。与会领导人围绕世界经济形势、全面增长战略、就业

二十国集团既要治标以求眼下稳增长,又要治本以谋长远添动力;既要落实好以往成果,又要凝聚新的共识;既要采取国内措施、做好自己的事,又要精诚合作、共同应对挑战。

和投资等议题发表看法。

习近平在讲话中指出,二十国集团的任务是促进世界经济增长。二十国集团既要治标以求眼下稳增长,又要治本以谋长远添动力;既要落实好以往成

果,又要凝聚新的共识;既要采取国内措施、做好自己的事,又要精诚合作、共同应对挑战。

习近平提出以下几点建议。第一,加强宏观经济政策沟通和协调,形成政策和行动合力。第二,推动改革创新,增强世界经济中长期增长潜力。第三,构

建开放型世界经济,激发国际贸易和投资活力。第四,落实2030年可持续发展议程,为公平包容发展注入强劲动力。

习近平强调,中国有信心、有能力保持经济中高速增长。中国在世界经济最困难的时刻,承担了拉动增长的重任。

今年中国经济预计实现7%左右增长,仍将占世界经济增量的约三分之一,仍是世界经济重要动力源。未来5年,中国将按照创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力实施创新驱动发展战略,坚持新型工业化、信息化、城镇化

、农业现代化同步发展;坚持绿色低碳发展,改善环境质量;坚持深度融入全球经济,落实“一带一路”倡议;坚持全面保障和改善民生,使发展成果更多更公平惠及全体人民。

习近平指出,国际货币基金组织特别提款权审查报告指出人民币满足“可自由使用”标准,建议纳入特别提款权货币篮子。中方对此表示欢迎,认为这将有利于提高特别提款权的代表性和吸引力,也将有利于完善国际货币体系,维护全球金融稳定。中方期待本月

底国际货币基金组织执董会讨论取得积极结果。

与会各领导人表示,各方要加强宏观经济政策协调,应对全球经济增长动力不足问题。要解决不平衡问题,完善社保体系,增强中低收入人群购买力。要加强国际金融监管,加快国际金融机构改革。鼓励发展中国家融入全球经济治理,发掘非洲国家潜力,加强在基础设施建设领域的合作。各成员要在《联合国气候变化框架公约》下开展磋商,制定合理、平衡、可持续的方案,共同应对气候变化问题。国际社会要团结合作,共同打击恐怖主义。

会议还讨论了发展、气候变化、反恐、欧洲难民危机等问题。

汪洋等参加有关活动。

(相关报道见A05版)

党员干部革命传统教育基地正式挂牌

本报讯(记者王培琳 通讯员邓积钊)11日上午,由省委党校、省行政学院、省社会主义学院建设的全省党员干部革命传统教育现场教学基地——“南田起义”纪念馆,在屯昌县西昌镇南田村正式挂牌。省委组织部、省委党校、省委党史研究室及屯昌县委有关领导,还有海南省2015年乡镇领导干部培训班(第二期)全体学员等共90人参加了挂牌仪式。

在挂牌仪式上,省行政学院院长、省委党校(省社会主义学院)副校长(院长)长梁粟表示,希望结合“红色南田”特色资源优势,进一步推进全省党员干部教育培训的改革与创新,从而使全省党员干部的党性教育和革命传统教育取得实效。

天涯海角年度婚礼 京东众筹破百万元

本报三亚11月15日电(记者黄媛艳)记者从天涯海角景区获悉,天涯海角年度婚礼京东众筹资金已突破百万元,达到此次众筹活动的目标,意味着该众筹项目已达成,将于11月16日零点前结束本项目众筹。

天涯海角年度婚礼京东众筹项目分为1元至99999元共9个等级众筹,并给予不同的回报。业内人士表示,本次天涯海角年度婚礼京东众筹项目的成功,意味着2015第十九届中国·三亚天涯海角国际婚庆节以“互联网”思维策划的模式,赢得了网友的支持,也让更多目标群体所熟知。

今日论语

药品造假 不可容忍

■袁峰

由于临床试验数据存在不真实和不完整问题,包括海南2家企业在内的8家药企11个药品注册申请未获得国家食品药品监督管理总局批准。

药品事关千万人生命安全,因此任何环节、任何形式的造假显然是不可容忍的。多年来国内药品临床试验造假已是“层出不穷”,此次国家食药监总局进行点名公告,是对药品审批管理的进一步加强以及惩戒力度加大的表现,也是对百姓健康权益的有力保护。

相较于不合格药品上市将会导致的患者健康安全问题、企业的道德与经济风险以及社会付出的成本,将其堵截在审批阶段显然是更优结果。相关企业与部门都需要引以为戒,警钟长鸣,自觉筑起抵制各个环节失信行为的高墙,不让问题药品一路绿灯,贻害社会。

亚特兰蒂斯酒店今年已投资超17亿元

1000人奋战三亚旅游新地标,一期工程明年底竣工

投资项目百日大会战 进行时

本报三亚11月15日电(记者苏庆明)作为三亚旅游业3.0升级版的标志性旅游设施,三亚亚特兰蒂斯酒店项目正在朝着明年底一期工程竣工的目标快速推进。记者从三亚亚特兰蒂斯商旅发展有限公司了解到,截至目前,该项目共完成投资超过33亿元,其中今年

已完成超过17亿元;共有约1000名工人正在为保障进度而持续奋战。

三亚亚特兰蒂斯酒店是继迪拜和巴哈马后的全球第三家亚特兰蒂斯酒店,被三亚亚特兰蒂斯公司定位为七星级超豪华酒店,总投资逾百亿元,对三亚旅游业和酒店业转型升级具有标志性意义。

公司副总经理陈民敏此前接受本报记者采访时透露,除有1300多间客房的酒店外,项目还将建成5大

顶级休闲娱乐配套设施,包括拥有中国最大露天水缸的水族馆、水底套房和水下餐厅等,“其中水族馆的水缸相当于世界游泳锦标赛6个标准泳池大小”。

据项目投资方复星集团董事长郭广昌透露,目前三亚不缺酒店,但缺少能够把水上乐园、海豚馆、购物等深度融合的酒店。亚特兰蒂斯瞄准了这一缺口,旨在打造“一站式”综合型度假酒店。省委常委、三亚市委书记张琦

表示,这一酒店是三亚旅游业态转型升级的标志和典范,三亚致力于将其打造成旅游业3.0升级版的标志性旅游设施。

目前这一重大项目正在积极推进。项目建设负责人透露,目前总高48层的酒店主楼正在进行第16层的施工,水族馆外的裙楼主体结构已全部完成。水上乐园工程建设正在进行土建标段和维生系统标段施工。

(下转A04版)



陌上点绿 冬至春怡

眼下正是我省冬种时节。图为11月13日,澄迈县金江镇黄竹村村民在给冬种的辣椒施肥。澄迈县是我省冬季瓜菜的重要生产基地之一,预计12月初首批冬种瓜菜将可采摘上市。

本报记者 李英挺 摄

坚持创新发展 培育增长新动力

——专访省工信厅厅长韩勇

学习贯彻十八届五中全会精神 领导访谈

开栏的话 十八届五中全会是全面建成小康社会谋篇布局,为迈向第一个百年奋斗目标凝心聚力的具有里程碑意义的重要会议,吹响了决战决胜全面建成小康社会的号角。按照省委的统一部署,全省干部群众迅速掀起学习贯彻五中全会精神热潮。继《学习贯彻十八届五中全会精神·专家解读》专栏后,本报今起推出《学习贯彻十八届五中全会精神·领导访谈》专栏,邀请各厅局领导结合海南实际,宣讲五中全会精神,推动全会精神深入群众、深入人心,引导全省人民全力以赴、脚踏实地,如期建成高质量小康社会。

■本报记者 梁振君

创新、协调、绿色、开放、共享——党的十八届五中全会强调,实现“十三五”时期发展目标,破解发展难题,厚

植发展优势,必须牢固树立并切实贯彻这五大发展理念。

“五大发展理念是一个有机整体,相辅相成,共同发挥作用。新的发展理念,为新时期的发展勾勒了清晰路

径,擘画了推动发展全局深刻变革的全新蓝图。”省工信厅厅长韩勇说:“在五大发展理念中,创新发展居于首位。全会分别从培育发展新动力、拓展发展新空间、构建产业新体系、构建发展新体制等方面提出了创新发展四大方向,意义重大,为海南破解发展难题、增强发展动力、厚植发展优势,提供了重要思想和行动指南。”

创新是引领海南绿色

崛起的第一动力

党的十八届五中全会就“十三五”

时期经济社会发展作出全面部署,对于海南继续抓住和利用好我国发展面临的重大战略机遇、推动经济社会会

续健康发展,具有十分重要的意义。

“到2020年全面建成小康社会,是中华民族伟大复兴征程上的关键一步,‘十三五’时期正是实现这个奋斗目标的决胜阶段。”韩勇说,贯彻落实全会精神,当务之急是用全会精神统领海南“十三五”规划编制工作,全面对接中央《建议》,高质量地编制好海南“十三五”的规划纲要和专项规划。

从“创新是引领发展的第一动力”到“把创新摆到国家发展全局的核心位置”,创新的地位越来越高,创新的要求越来越高。

“地处改革开放前沿的海南,迫切需要尽快形成促进创新的体制架构,塑造更多依靠创新驱动、更多发挥先发优势的引领型发展。”(下转A02版)

习近平出席金砖国家领导人非正式会晤强调 坚定信心 加强协调 应对挑战

新华社土耳其安塔利亚11月15日

日电(记者李斌 李建敏)金砖国家领导人非正式会晤15日在土耳其安塔利亚举行,国家主席习近平、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫出席。5国领导人就加强金砖国家沟通协调、共同应对全球挑战深入交换意见。

习近平发表题为《开拓机遇 应对挑战》的重要讲话。习近平指出,当前,国际形势发生新变化,在世界经济

复苏缓慢等大背景下,金砖国家面临的复杂和困难因素增多,经济增长普遍放缓,发展进入调整期。真金不怕火炼,只要我们坚定信心、加强协调,金砖国家合作就一定能乘风破浪、穿云破雾。

习近平对金砖国家更好发挥作用提出4点建议。一是塑造有利外部发展环境,共同完善全球经济治理。要引导各方对金砖国家发展形成正确合理的预期,认识到新兴市场国家对世

界经济增长的贡献超过50%,仍然是世界经济增长的重要引擎。要在二十国集团框架内防范短期金融风险,共同维护国际金融稳定。要推动各方加大宏观经济政策协调力度,着力提升发展中国家和新兴市场国家在国际治理体系中的代表性和发言权。二是加强协调,相互支持,共同应对各种全球性挑战。发生在巴黎的系列恐怖袭击事件再次表明,国际社会必须携起手来,

(下转A04版)

药品临床数据涉假 我省两药企上榜

本报海口11月15日讯(记者梁振君)国家食品药品监督管理总局11日发布公告称,海南中化联合制药工业股份有限公司申报的氯氮平口腔崩解片、海南康芝药业股份有限公司申报的消旋卡多曲干混悬剂等8家药企11个注册申请的临床试验数据存在不真实和不完整的问题。国家食品药品监督管理总局根据《药品注册管理办法》有关规定,对上述11个药品注册申请不予批准。

公告称,氯氮平口腔崩解片,申请人为海南中化联合制药工业股份有限公司,药物临床试验机构为广州市精神病医院,合同研究组织为广州博济医药生物技术股份有限公司。其临床试验数据存在的主要问题是:原始记录缺失、多例违背方案合并用药、分析测试系统无稽查轨迹、隐瞒弃用试验数据、修改调换试验数据和分析测试过程不完整。

消旋卡多曲干混悬剂,申请人为海南康芝药业股份有限公司,药物临床试验机构为蚌埠医学院附属医院,生物样本分析单位与合同研究组织为合肥合源医药科技股份有限公司。其临床试验数据存在的主要问题是:试验数据不可溯源、修改试验数据、试验数据不完整、分析测试数据存疑和分析测试数据据不完整。

国家食品药品监督管理总局将在查清事实的基础上,明确注册申请人、药物临床试验机构和合同研究组织的相关人员的责任,涉及医疗机构的相关责任人由卫生计生部门处理,涉嫌犯罪的移交公安机关。相关调查结果和处理意见另行公布。

12市县批设 不动产登记局

我省年底前完成职责整合和机构设立

本报海口11月15日讯(记者侯小健 见习记者丁平)我省加快推进不动产统一登记机构及职责整合,记者从省不动产登记局获悉,截至本月上旬,三亚、琼海、定安、白沙、临高、琼中、洋浦、文昌、澄迈、屯昌、陵水、昌江12个市县已批准设立不动产登记局及不动产登记中心。

机构设立和职责整合是开展不动产登记工作的前提。2014年9月,省政府明确省国土资源厅增加实施全省不动产登记管理职责,在省国土资源厅地籍管理处加挂省不动产登记局牌子,明确省级行政机构和职责。今年7月,我省在省级层面对国土、住建、农业、林业和海洋等部门的职责进行了调整,明确了省级职责划转要求。省编办近日也批准在省国土资源厅加设省不动产登记中心。

我省将不动产登记工作列入全省2015年重点改革事项,建立了不动产登记工作厅际联席会议制度。为推进此项工作,省政府9月召开全省不动产登记工作推进会,确定了我省不动产登记工作的路线图和时间节点。各市县政府主要负责人表示今年年底前完成职责整合和机构设立。

导读

A08版 世界新闻

巴黎恐袭枪手 疑以难民身份入欧

A09版 世界新闻

IS利比亚头目 被美军定点清除

美称:行动与巴黎恐袭事件无关

A10版 时事周刊

秦汉考古史上重大发现—— 西汉列侯墓园

